

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 3/2013 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής του Δήμου Σκύδρας

ΘΕΜΑ: Πρόσληψη πληρεξουσίου Δικηγόρου για την εκδίκαση έφεσης του δήμου μας κατά του υπαλλήλου Αντώνη Αντωνάκη και της αριθμ. 178/2010 απόφασης του Ειρηνοδικείου Σκύδρας, που εκδικάζεται στις 4/4/2013, ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Έδεσσας.

Σήμερα, ημέρα Τρίτη, 5/3/2013 και ώρα 12:00, στο γραφείο συσκέψεων του δημάρχου στο δημοτικό κατάστημα Σκύδρας, συνεδρίασε η Οικονομική Επιτροπή Σκύδρας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση αριθμ. 3499/28-2-2013 του προέδρου της, που είχε επιδοθεί στα τακτικά μέλη αυτής και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Σκύδρας και στην ιστοσελίδα του Δήμου, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέματα της ημερήσιας διάταξης. Στη συνεδρίαση υπήρχε νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο επτά (7) μελών της Οικονομικής Επιτροπής ήταν έξι παρόντα.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. ΧΟΪΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
2. ΜΗΝΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
3. ΣΟΥΡΟΥΤΖΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
4. ΜΙΜΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
5. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΦΩΤΙΟΣ
6. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΑΠΟΝΤΕΣ

1. ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Βαΐδου Σοφία, δημοτικό υπάλληλο της οικονομικής υπηρεσίας.

Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος εισηγούμενος το παραπάνω εκτός ημερησίας θέμα και αφού συμφώνησαν τα μέλη για το κατεπείγον του θέματος, λόγω καταλυτικών ημερομηνιών εκδίκασης της υπόθεσης είπε τα εξής:

Είναι ανάγκη να ορίσουμε πληρεξούσιο δικηγόρο να παραστεί για λογαριασμό του Δήμου Σκύδρας για την εκδίκαση έφεσης του δήμου μας (ως διαδόχου του πρώην δήμου Μενηίδος) κατά του υπαλλήλου Αντώνη Αντωνάκη και της αριθμ. 178/2010 απόφασης του Ειρηνοδικείου Σκύδρας, αριθμ. 178/2010 οριστικής απόφασης - ειδική διαδικασία εργατικών διαφορών (πρόσθετες μισθολογικές παροχές, ποσού 176,00 ευρώ), που εκδικάζεται μετά από αναβολή (6/12/2012) στις 4/4/2013, ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Έδεσσας.

Σύμφωνα με την περίπτωση ιε, παρ. 1 του άρθρου 72, του Ν.3852/2010 ορίζεται ότι η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς του, σε όσους Δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια.

Μπορεί, επίσης, να αναθέτει την παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνον εφόσον δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία. Προτείνω λοιπόν την πρόσληψη ως πληρεξουσίου δικηγόρου για την ανωτέρω υπόθεση την **Κολοβού Κυριακή**, δικηγόρο του δικηγορικού συλλόγου Έδεσσας με Α.Μ.159 και έδρα την Σκύδρα.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και είδε τα σχετικά έγγραφα, το γεγονός ότι είναι αναγκαίο να προστατευθούν τα συμφέροντα του Δήμου, **ομόφωνα**

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Προσλαμβάνει ως πληρεξούσιο δικηγόρο την **Κολοβού Κυριακή**, δικηγόρο του δικηγορικού συλλόγου Έδεσσας με Α.Μ.159 και έδρα την Σκύδρα, προκειμένου να εκπροσωπήσει το Δήμο μας αρμοδίως, για τους λόγους που αναγράφονται στο σκεπτικό και ειδικότερα για να παραστεί κατά τη δικάσιμο της 4/4/2013 ή σε κάθε μεταναβολή αυτής, της εκδίκαση της έφεσης του δήμου μας κατά του Αντωνίου Αντωνάκη και κατά της αριθμ. 178/2010 οριστικής απόφασης (ειδική διαδικασία εργατικών διαφορών) του Ειρηνοδικείου Σκύδρας, ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Έδεσσας.

Η αμοιβή της θα καθοριστεί με άλλη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **17/2013**

Αφού συντάχθηκε και διαβάστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακολουθούν υπογραφές

Ακριβές απόσπασμα

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

ΧΟΪΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ